
Утвърждавам:
Декан на ФОЗ – проф. М. Александрова, дм

РЕШЕНИЕ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФОЗ, при МУ-СОФИЯ
на 20.09.2019 г. 

ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

По т.1 от дневния ред ФС реши:
Приема  предложението  за  приемане  отчета  за  хода  на  докторантурата  и  предложението  за

атестиране на докторанта  и  приемане  на  атестационна карта на Бисерка Илиева Василева,
зачислена със Заповед № РК 36- 797/10.05.2019г., докторант на самостоятелна подготовка в област на
висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление  7.4. Обществено здраве и
научна  специалност  „Социална  медицина  и  организация  на  здравеопазването  и  фармацията”  към
Катедрата по здравна политика и мениджмънт на ФОЗ, МУ-София.

По т.2 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението за одобряване избора за заемане на академичната длъжност „асистент“

в  област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,  професионално  направление   7.4.
Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и
фармацията” на Йоана Иванова Симеонова, за  нуждите на Катедрата по социална медицина към
ФОЗ, МУ- София.

По т.3. от дневния ред ФС реши  :  
Приема предложението  за  приемане  на индивидуален учебен план на д-р Мирела Мехмет

Хасани, зачислена  със  Заповед  №  РК  36-  1136/15.07.2019г.,  в  докторантура  на  самостоятелна
подготовка в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление
7.4.  Обществено  здраве  и  научна  специалност  „Социална  медицина  и  организация  на
здравеопазването и фармацията” към Катедра «Право и етика в медицината» на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.1 от дневния ред ФС реши:
Приема  предложението  от  Катедра  Кинезитерапия за  възлагане  на  лекции  за  специалност

Кинезитерапия по дисциплините  «Мускулни техники и мобилизации на периферни нерви» - 10
часа  на  гл.ас.  Тодор  Красимиров  Димитров,  дм.   и  дисциплината  «Патокинезиология-
функционален анализ и оценка» - 30 часа на гл.ас. Инна Минчева Иванова, доктор.

По т.4.2 от дневния ред ФС разгледа и отложи гласуването по :
Предложението  за  смяна  на  първи  научен  ръководител доц.  Давид  Кънчев  с  доц.  Ванина

Михайлова-Алакиди,дм  на  докторанта  д-р  Александър  Стефанов  Алексиев,  зачислен  в  редовна
форма на докторантура със Заповед № РК 36-1079/ 01.07.2019 г. в област на висше образование 7.
Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност
„Социална  медицина  и  организация  на  здравеопазването  и  фармацията”   в   Катедрата  по
Кинезитерапия и  смяна  на  темата  на  дисертационния  труд от:  „Съвременните  методики  за
рехабилитация  на  походка  при  пациенти  след  ортопедична  интервенция  на  долен  крайник“  на:
„Кардиорехабилитация  след  инвазивни  кариологични  процедури  и  след  кардиохирургични
интервенции“.

По т.4.3 от дневния ред ФС прие атестационните карти, както следва:
-  Мария  Веселинова  Спасова,  зачислена  със  Заповед  № РК 36-  3087/26.11.2015г.,
задочен  докторант  в  област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,



професионално направление  7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална
медицина и организация на здравеопазването и фармацията” към Катедрата по здравни
грижи на ФОЗ, МУ-София.
-  Галя Красимирова Станкова,  зачислена със Заповед № РК 36- 2812/18.12.2018г.,
редовен  докторант  в  област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,
професионално направление  7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална
медицина и организация на здравеопазването и фармацията” към Катедрата по Трудова
медицина на ФОЗ, МУ-София.
-  Симеонка  Найденова  Симеонова,  зачислена  със  Заповед  №  РК  36-
2815/18.12.2018г., редовен докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване
и спорт, професионално направление  7.4. Обществено здраве и научна специалност
„Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” към Катедрата
по Трудова медицина на ФОЗ, МУ-София.
-  Ивайла Кирилова  Георгиева,  зачислена  със  Заповед  № РК 36-  393/01.03.2017г.,
редовен  докторант  в  област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,
професионално направление  7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална
медицина и организация на здравеопазването и фармацията” към Катедрата по Трудова
медицина на ФОЗ, МУ-София.
      
По т.  4.4.  от дневния ред ФС     реши  :   
Приема предложението за искане на едно място за гл. асистент в Катедра здравни грижи, по

професионална направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и
организация на здравеопазването и фармацията”, за преподаването на студентите по специалност
«Акушерка»..

По т.4.5 от дневния ред ФС реши:
Приема  предложението  от  Директора  на  ДЕОС в  МУ-София,  изготвено  на  база  проведен

катедрен  съвет  на  Катедра  по  езиково  обучение,  медицинска  педагогика  и  спорт,  към
Департамента по езиково обучение и спорт,  и проведено заседание на Съвета на Департамента
бе  решено  ФС  на  ФОЗ да  гласува  и  приеме  актуализирани  учебни  програми по  езиково
обучение и спорт и избора на хонорувани преподаватели  в ДЕОС за учебната 2019/2020 година
въз основа на направени прогнози за учебна натовареност.

По български език на чуждестранни студенти, обучаващи се на английски език: Анелия
Д. Белберова,  Валя Т. Чалъмова,  Дора А.  Витанова,  Галя Спирова-Иванова,  Ивана Г.  Табакова,
Илиана  Дончева-Райчинова,  Йовка  В.  Дапчева,  Катя  М.  Чаралозова,  Красимира  Скординова-
Георгиева, Кремена Вълчева-Тихова, Лилия В. Велкова, Мая Д. Митева, Никола Т. Куков, Пепа И.
Аршинкова, Петранка Кръстева-Георгиева, Правда Цанкова-Кънева, Румяна А. Стоева. 

По английски език за подготвителната година-Поликсена Бъчварова.

По т.4.6 от дневния ред ФС реши:
Приема  предложението  за  искане  на  едно  място  на  длъжност  0,5 за  преподавател  по

практика  със  специалност  Вътрешни  болести/Кардиология,  на  студенти  от  специалност
„Лекарски асистенти“ за нуждите на Катедрата по „Здравни грижи“, ФОЗ, МУ-София..

По т.4.7. от дневния ред ФС реши:
Приема  предложението  от  Катедра  Трудова  медицина за  включване  в  преподаването  на

гл.ас.  д-р  Лидия  Илиева  Христова, дм и  д-р  Милена  Петкова  Табанска-Петкова,  дм на
студенти в магистърската програма по Трудова медицина и работоспособност.

По т.4.8 от дневния ред ФС реши:
Факултетният  съвет  разгледа  предложението  от  Катедрата  по  Оценка  на  здравните

технологии за възможността гл.ас. Светлин Георгиев да бъде научен ръководител на дипломанти
от специалността Управление на клиничните изпитвания и не прие предложението, на основание
изказана забележка от зам.-ректора по УД на МУ-София проф. д-р. Тихомира Златанова във връзка



с това, че самият гл.ас. Светлин Георгиев е студент в магистърската програма по Управление на
клиничните изпитвания и няма как да бъде допуснато докато е обучаващ се в същата програма да
бъде гласуван и за научен ръководител на дипломанти от специалността Управление на клинични
изпитвания.

       
По т.4.9 от дневния ред ФС реши: 

Приема предложението за приемане отчета за хода на докторантурата и предложение за
атестиране на докторанта и приемане  на  атестационна карта за периода 01.2019г.-05.2019г.  на
Петър Маринов Цветанов, зачислен със Заповед № РК 36- 503/15.03.2018г., редовен докторант в
научна  специалност  „Обществено  здраве,  здравеопазване  и  спорт,  Медицина  на  бедствените
ситуации“ към Катедра Превантивна медицина на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.10  от дневния ред ФС реши:
Приема  предложението  от  Катедра Право и етика в медицината за  участие на гл.ас.

Нели  Градинарова,  дм  в  лекционния  курс по  дисциплините  «Социално  и  здравно
законодателство»  и  «Здравно  законодателство»  на  бакалавърските  програми  през  учебната
2019/2020г.

По т.4.11 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението от  Катедра  Право и етика в медицината за състав на Комисия по

допустимост във  връзка  с  конкурс  за  заемане  на  1  място за  „главен асистент“ за  нуждите на
преподаването  по  дисциплината  „Трудово  и  административно  право“, обявен  в  ДВ  бр.
63/09.08.2019 г.  

Състав на Комисията по допустимост:
Председател: проф. Магдалена Банчева Александрова, дм – Декан на ФОЗ и членове:
1. Проф. Мариела Светославова Янева- Деливерска,  дмн - Р-л на Катедра  Право и етика в

медицината
2. Проф. д-р Ралица Златанова-Великова, дм – Заместник декан по учебната дейност на ФОЗ
3. Станиела Петрова Кръстева - Р-л сектор „Наука“
4. Мариела Гинзарова - юрист с право на съвещателен глас

По т.4.12 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението от Катедра  Право и етика в медицината за състав на научно жури

от 5 хабилитирани лица по обявен конкурс в ДВ бр. 63/09.08.2019 г. за „главен асистент” в област
на  висше образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,  професионално  направление   7.4.  Обществено
здраве  и  научна  специалност  „Социална  медицина  и  организация  на  здравеопазването  и
фармацията”. 

Вътрешни членове:
1. Проф. Магдалена Банчева Александрова, дм – от академичния състав на МУ- София;
2.  Проф.  Мариела  Светославова  Янева-  Деливерска,  дмн  –  от  академичния  състав  на  МУ-

София;
Външни членове:
3. Проф. д-р Симеон Владимиров Тасев- външен член  /Русенски университет „Ангел Кънчев“/
4.  Доц.  Д-р  Красимир  Любенов  Димитров-  външен  член  /Русенски  университет  „Ангел

Кънчев“/;
5. Доц. Д-р Рая Колева Илиева- външен член /Югозападен университет „Неофит Рилски“/
Резервни членове:
1. доц. Д-р Наталия Михайлова Щерева- Николова, дм- от академичния състав на МУ- София;
2. проф. д-р Веселин Борисов Василев, дмн- пенсионер МУ-София

По т.4.13 от дневния ред ФС реши:
Приема  предложението  от  Катедра  Кинезитерапия за  обявяване  на  конкурс  за

академична длъжност 0,5 „доцент“ в  област на висше образование 7.  Здравеопазване и спорт,



професионално  направление   7.1.  Медицина,  научна  специалност  „Неврология“  за  нуждите  на
катедрата по Кинезитерапия.

По т.4.14 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението от Катедра Превантивна медицина за възлагане на лекции на гл.ас.д-р

Рачо  Рибаров,  дм  и  гл.ас.Роксандра  Памукова,дм  за  специалностите  „Управление  на  здравни
грижи“  ОКС „бакалавър“  и  „Обществено  здраве  и  здравен  мениджмънт“  ОКС „  бакалавър“  за
студенти от 1 и 2 курс и специалност „Лекарски асистент“ ОКС „ бакалавър“ в следните учебни
дисциплини:  “Промоция  на  здравето“,  „Актуални  проблеми  на  стареенето  и  старостта;“
„Епидемиология  на  неинфекциозните  заболявания“,  „Епидемиология  на  здравето“,  „Хигиена  и
екология на здравното заведение“, „Медицинска екология и хигиена“ ,  „Онкология и палиативни
грижи“ -  за специалност „Лекарски асистент” .

По т.4.15 от дневния ред ФС реши:
Факултетният съвет разгледа и отложи гласуването за следващо по предложението от катедрата

по  Трудова  медицина  за  утвърждаване  на  доклад-самооценка  за  стартиране  на  акредитация  по
докторска програма в професионално направление 7.4. „Обществено здраве“, научна специалност
„Хигиена“ / в т.ч. трудова, комунална, радиационна, училищна и др./.

По т.4.16 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението от проф. д-р Тихомира Златанова, Ръководител катедра Икономика на

здравеопазването  да  бъде  одобрено  участието  на  проф.  Тихомира  Златанова,  проф.  Антония
Янакиева, проф. Асена Стойменова и доц. Румяна Янева, като външни членове в конкурс за доцент
в Катедрата по здравен мениджмънт и икономика на здравеопазването във ФОЗ на МУ-Пловдив.

По т.4.1  7  :  
Проф.  Александрова  информира  членовете  на  ФС  за  предстояща  акредитация  и

необходимостта от атестиране на преподавателите от факултета. Проф.  Велкова взе думата и заяви,
че е изпратила писмо до ръководителите катедри със списък на всички лица, които към този момент
подлежат  на  атестация.  За  хабилитираните  лица,  срокът  за  който  е  необходимо  да  подадът
информация е от 01.01.2014 до 31.12.2018, а за нехабилитираните лица е за период 01.01.2016 до
31.12.2018  година.  Всички  служители,  които  попадат  в  списъка  и  подлежат  на  атестация  за
посочения период е необходимо да изпратят попълнената документация до проф. Ралица Златанова.

Проф.  Младенова  предупреди,  че  по  време  на  акредитацията  се  провеждат  срещи  с
преподавателите,  задават  се  въпроси  към преподавателите  относно  качеството  на  преподаване  и
условията на труд. Ориентировъчно срещата с преподавателите ще се състой на 2-ри октомври около
12 ч. 

Проф.  Александрова  призова  за  мобилизираност,  прецизна  работа  и  изпълнителност  от
страна на всички служители.

Протоколирал: ДЕКАН:
Н. Градинарова проф. М. Александрова, дм
   


